

海曲西路与旭阳路交会处,不少司机抄“捷径”

穿梭加油站 安全有隐患

在日照市东港区海曲西路与旭阳路交会处,往来车辆比较多,而由于旭阳路铺设暖气管道,导致双车道变为单车道,很多从旭阳路左拐进入海曲西路和海曲西路右拐进入旭阳路的车辆只好选择从附近的岚桥石化加油站通过。

记者在采访时发现,有些司机或乘客打着电话甚至抽着烟就从加油站经过,给加油站带来安全隐患。

▶10月17日上午10点多,不断有车辆从加油站通过。

本报记者 刘涛 摄

本报10月17日讯(记者 彭彦伟 实习生 辛周伦) 16日,热心读者拨打本报热线8308110称,在海曲西路与旭阳路交会处,由于铺设暖气管道的旭阳路西半部分封闭,导致很多从旭阳路左拐进入海曲西路和海曲西路右拐进入旭阳路的车辆直接从路西边的加油站穿过,非常危险。17日上午10点,记者来到日照市海曲路与旭阳路交会处发现,虽然不是交通高峰,但来往的车辆也非常多。

由于旭阳路铺设管道,原本双车道的路封闭了一半,只能容两辆小车通过,而大货车只能通过一辆。封闭的位置又恰正好位



于海曲西路与旭阳路交会处,变为道路的车辆只能由此经过。

岚桥石化加油站位于海曲西路以南,旭阳路以西,在两路交会处的西边,北边和东边各有一个入口正对马路。记者观察发现,旭阳路因铺设管道道路变窄,加上通过此处的车辆比较多,所以车多的时候往往要排很长的队缓慢前行,从旭阳路左拐进入海曲西路和海曲西路右拐进入旭阳路,由于每个绿灯只能通过六七辆车,显得非常拥堵,不少车辆便选择从加油站穿过。

上午10点30分,是一天中车辆比较少的时间。记者数了数,在一分钟之内,有16辆车通过加

油站,这其中以大货车居多。因为车多路窄,经过红绿灯需要等待很长时间,不少车主为了节省时间直接从加油站穿过。

记者观察发现,不少开车穿过加油站的司机或乘客在穿过加油区时还打着电话,有一个货车司机甚至还吸着烟。“肯定有危险,平时过来加油的我们都管得非常严。”加油站一名工作人员说。虽然加油站一旁竖立着“加油重地,行人及非加油车辆禁止通行”的牌子,但这并不能阻止车辆通过。“我们也没办法,如果把出入口堵了也影响我们做生意。”加油站一工作人员说。为尽量让过往车辆远离加油区,

加油站只好在距离加油区3米左右的位置放了几个三角锥。

由于此处离高速路口不远,加上不少长途客车也经此进入长途汽车站,所以经过此路的车辆非常多,之前它们大多从204国道走,204国道维修后便只能从此经过。“尤其是上下班点,车一辆接一辆,比马路上的还多,经常就堵在我们加油站了。”加油站工作人员说。

“知道挺危险的,但走这要比走正规路方便得多。”一货车司机说。随后记者咨询了在现场铺设管道的一位工作人员,“大概需要十天左右的时间才能铺好。”这名工作人员说。

杀人逃亡十六载 难逃法网获死刑

本报10月17日讯(记者 彭彦伟 通讯员 李成 石勇) 因车费问题与出租车司机发生争执,将出租车司机用刀捅死后外逃他乡16年。近日,日照检察机关以故意杀人罪、盗窃罪对被告人张某提起公诉,法院一审判处张某死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金8万元,赔偿被害人亲属损失60余万元。

1996年7月3日晚,张某从日照到威海找工作,因车费问题与出租车司机陈某发生争执,在二人争执,撕扯过程中,张某掏出随身带的三棱刀朝陈某胸部捅刺,陈某捂着刀口下车呼救,张某下车继续追赶,用三棱刀朝陈某后背、前胸捅刺多刀,致陈某失血性休克死亡。见四周无人,张某将陈某尸体放入出租车后备箱,驾驶该出租车连夜逃回日照,并将陈某尸体抛至开发区一桥洞内。

逃回日照后,张某对盗窃的出租车进行清理,摘掉了该车的出租标志,对车上喷涂的字样进行了打磨,在其亲戚和朋友面前炫耀,称该车是自己买的,准备回日照搞出租车。在得知陈某的尸体被附近村民发现,所盗窃的出租车被公安机关查获后,张某逃往外地。一路步行经黄墩镇到莒南、临沂,然后爬上火车潜逃至广东。2011年12月10日,张某在广州越秀区被公安机关抓获。



逸动MT 新款悦翔 享受惠民补贴3000元



全新悦翔
喜从「芯」动

逸动 魅力不止眼前



日照翔达汽车销售服务有限公司

销售热线: 0633-8617555 24小时服务热线: 0633-2270633 莒州大众: 6261688 五莲龙腾: 5213001
地址: 日照市奎山汽车城(204道西)